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Bcepoccuiickas onmmnuaga LWKONbHUKOB N0 XMW
MyHMUMNanbHbIN 3Tan

PelleHMA K 3aaHNAM

8 Knacc
OTBEeTbI K 3agaHu0 1
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NToro 10 6annos

PeLleHVe K 3aaHunio 2

1.Mr (S) =32, M (S) = 32 r/monb,

m (S) =0,2 monb % 32 r/monb=6,4 r. (1 6ann)

2.Tak Kak nabopaHT NpUroToBu/I HaBecKy Maccoi 5 r, a Heo6xoamMmo B3sTb 6,4 I, TO MOXKHO
cfienatb BblBOA, YTO /1a00paHT 3afaHwve He BbIMOMHWA: AN NPOBeAeHUs HefoCTaeT Ccepbl
maccon 1,4 T.

m(S)=6,4r-5r=14r (1 6ann)

3.MNpaBnnbHOE CyX/AeHWe yYaCcTHUKA, KaK NMoCcTynu 6bl OH B AaHHOW CUTyauun, OLLeHVBAETCA B
1 6ann.

NToro 3a pelueHune — 3 6asinia

PelleHVe K 3afaHunio 3
AneMeHT b — KpeMHWiA Si — 3aHMMaeT BTOPOe MeCTO Mo pacnpoCTPaHEHHOCTU B 3eMHOW KOpe U
BXOAWT B COCTaB KBapLia
KpeMHuiA Haxogutcs B 3 nepuofe, crnepoBaTefibHo, 3nemMeHTbl A,b,B -3TO anemeHTbl 3
nepuoga.
AnemeHT [1 — NpoAyKT (hoTOCUHTe3a — 3T0 Kmcnopog O. Kncnopog HaxoauTcs BO 2 nepuose,
6A rpynne.
B 6A rpynne 3 nepnoia HaxoauTcA 3/1IEMeHT cepa S. 3neMeHT B — 370 cepa.
M.CknopgoBckas — Kiopy 0TKpbI/ia NONOHWIA 1 pagunid. MonoHWA HaxoauTes B 6A rpynne, 4To u
cepa, a pagun — B 2A rpynne. dnemeHT [T —3T0 paguin . B TpeTbeM nepuoge B 2A rpynne
HaxoAUTCA MarHuin. AnemeHT A — aTo MarHuin CoefjuHeHVe MarHus ¢ cepoil MgS cofepxut 57
% anemeHTa B(cepbl)
W (S) = nA«(S) / M{(MgS) = 32: 56 = 0,57 (57%)
KpuTtepuu oueHMBaHUA:
. 3a onpegeneHve anemeHTa b —KpeMHuin — 1 6ann
3a BbIBOA 0 HaxoXkaeHnn anemeHToB A, b 1 B B 3 neproge — 1 6ann
3a onpepeneHve anemeHTa [ - kucnopog — 1 6ann
3a onpepeneHve anemeHTa B —cepa — 1 6ann
3a yKaszaHwue Ha 3/1eMeHTbI NOMOHMI 1 paguin ( onpefeneHue anemeHTa I - paguin) — 1 6ann
3a onpeaeneHne anemeHTa A —marHumi — 1 6ann
3a thopmyny cynbmaa marHus MgsS - 1 6ann
3a BblUMC/IEHNE MaCcCOBOW 0/ Cepbl B CyNbduae MarHua — 1 6ann
Bcero 8 6an10B




PeLleHne K 3afaHunio 4
1. Haingem maccy conv B UCXoAHOM pacteope: m(conn) = m(p-pa)-w
m(conn) =600- 0,1 =60T
2. Haiigem maccy conm Bo BTOPOM pacTBope
m(conun) =700- 0,4 =280
3. Onpegenum maccy conm B KOHeYHOM pacTtBope m(conmn) = 60+280=350 r
4. Hainiem maccy KOHeYHOro pacTeopa
m(p-pa) = 600+10+15 +700 — 105 = 1220 r
5. Haitgem maccoByto A0Nt0 COMM B KOHEYHOM pacTBOpe:
w (conn) = m(conun) / m(pacteopa) = 350: 1220 = 0, 2869 (28,69%)
Kputepun oueH1BaHNS:
3a BblUMC/IEHNE MAcChl COMM B UCXOAHOM pacTeope -1 6ann
3a BblUMC/IEHNE MacChbl COMM BO BTOPOM pacTeope -1 6ann
3a BblUMC/IEHNE MacCbl KOHEYHOrO pacTeopa -1 6ann
3a BblUMCNeHNe 06LLEe MacCbl CONMN B KOHEYHOM pacTBope -1 6ann
3a BblYMC/IEHNE MACCOBOW J0/N COMM B NOMYYEHHOM pacTBope -1 6an
Bcero 5 6annos



